



Záhradná slávnosť vo Wimbledone
s. 2



V Piešťanoch vyhrali
Síkora a Pochabová
s. 14



Davis Cup a Fed Cup v Sibamac aréne
s. 3



Hrbatý hrá na antuke
čoraz menej
s. 19



Vozičkári sa udržali
medzi elitou
s. 20



Kučera hrá
bundesligu
tridsiatnikov
s. 21



Krošlák
o Belgičanoch
s. 27

Víťazky z Ríma:
Hantuchová
- Sugijamová a
Hingisová
s. 40

Potešiteľné napredovanie mladých



Vladimír
HABAS,
športový
riaditeľ STZ

Slovenskí muži i ženy, ktorí sa v uplynulých rokoch zaslúžili o skvelé výsledky v Davisovom pohári i Pohári federácie, sa vo svetových rebríčkoch, ktoré najlepšie odzrkadľujú dlhodobú športovú výkonnosť, nepresadzujú v takom širokom počte ako v minulosti.

Slovensko nie je krajinou, ktorá je schopná trvale mať vo svetových rebríčkoch také zastúpenie ako napr. Španielsko, Rusko, Argentína, Francúzsko, či USA. Z času načas aj u nás prichádza k určitej generáčnej výmene, ktorá by mala do svetového tenisu priniesť nové tváre, schopné - v spolupráci s našimi stálicami - držať slovenský tenis na vysokej úrovni.

V tomto roku to vyzerá tak, že by sme mohli zaregistrovať nástup mladšej generácie do „veľkého“ tenisu. V Davisovom pohári v Čile absolvoval veľmi dobrú premiéru Lukáš Lacko, vo Fed Cupe sa o postup do play-off zaslúžili, a stabilnými členkami sa postupne stávajú, Magdaléna Rybáriková i Dominika Cibulková.

Po zdravotných problémoch sa vracia Kamil Čapkovič a verím, že cestu do reprezentácie si nájde i Jarmila Gajdošová, ktorá do svetovej stovky vhupla prednedávnom.

Dobré je aj to, že za nimi nie je vákuum. Svedčí o tom fakt, že napr. v Paríži, okrem spomínaných junioriek Rybárikovej i Cibulkovej, sa v hlavnej súťaži môžu predstaviť minimálne ďalší 4 juniori. Z chlapcov Andrej Martin a Martin Kližan, z dievčat Kristína Kučová a Michaela Pochabová. A o postup z kvalifikácie môžu bojovať ďalší mladí slovenskí hráči.

Privítame, ak bude adeptov pre budúce reprezentácie v kategórii dospelých čo najviac. Ale aj nedávna minulosť nám ukázala, že nie každému sa napokon podarí dostať do svetovej špičky. Treba ale, aby sa všetci, ktorí v juniorskom veku dokázali, že sú schopní konkurovať svojim rovesníkom vo svete, o to pokúsili, aby dostávali čo najviac príležitostí a podpory, ktorá im má pomôcť preraziť do svetového tenisu.

OBSAH

Výnimočnosti Wimbledonu	2
Davis Cup a Fed Cup v Sibamac aréne	3
Ritro Slovak Open	5
Kontakty	9
Turnaje na Slovane	10
Rebríčky	11
Uniqa Cup v Piešťanoch	12, 13
Profil: Síkora a Pochabová	14
Rybáriková zažiarila v Prahe	15
Gold Tennis Cup	16
Malenovsky Cup	17
Elektrolux Cup	18
Hrbatý hlási: Belgičania kompletne	19
Kližan vyhral v Taliansku	19
Vozičkári zostali medzi elitou	20
Kučera je pánom svojho času	21
I. a II. liga	22
Rady rozhodcom	23, 25
Krátkodobé koučovanie	24, 25
Testovanie kondície	26
Krošlák pozná Belgičanov	27
Rencontres Peugeot RG	29
Majstrovstvá v regiónoch	30
Nadal kráľom antuky	31
Oznamy	31
Seminár trénerov	33
Jubilant W. Siebenstich	33
Rozpis M SR seniorov	34
Rozpis M SR mužov a žien	35
Invázia omladiny do Prahy	36
Turnajové kolotoče	37, 38, 39, 40

Vo Wimbledonu bude 120. záhradná slávnosť

Na trávě All England Clubu obhajujú tituly Roger Federer a Venus Williamsová



V juhozápadnej štvrti Londýna označovanej SW19, ktorej najkrajšiu časť celý svet pozná pod menom Wimbledon, sa 26. júna začína záhradná slávnosť - tenisový šampionát Anglicka. Napíše svoju 120. kapitolu.

Wimbledon je najstarší a najprestížnejší turnaj na svete. A pochopiteľne - najslávnejší. Vznikol roku 1877, aby si klub zarobil na opravu rozbitého valca. Z 22 mužov sa pred 200 divákmi stal víťazom

Spencer Gore, bývalý kapitán kriketu v Harrow.

Návštevnosť sa za vyše storočie zmenila - teraz chodí v prvý týždeň na tenis denne okolo 40-tisíc ľudí. Ale tradície Wimbledonu pretrvali.

Vráťane jedinečného trávnatého povrchu, na ktorom dostal v predminulom storočí tenis svoje pravidlá. Bez zmeny je i predpísané biele oblečenie.

Na centrálnom dvorci sa nehrá po celý rok, hrajú sa tu iba zápasy šampionátu. Vraví sa, že o trávu vo Wimbledonu sa stará najlepšie platený zá-

hradník na svete.

Iba málokto si vie predstaviť, že v neďelu 9. júla 2006 - ak do programu nezaiahne daždivé počasie - bude pri dekorácii víťaza chýbať Roger Federer. Švajčiar vo Wimbledonu neprehral od roku 2003 a na trávě ťahá šnúru 36 víťazných zápasov. Viac ich má na konte iba Björn Borg - 41. Švédov rekord pravdepodobne padne už vo Federeovej turnajovej generálke na trávě.

Domáci fanúšikovia na svojho wimbledonského šampióna čakajú už 69 rokov. V areáli All England Clubu má svoju sochu Fred Perry, posledný domáci víťaz Wimbledonu. Komu postavia ďalšiu? Roky sa o slávu britského tenisu staral Tim Henman a čiastočne i Greg Rusedski. Jeden má 32, druhý 33 rokov a ich tenisové dni sú už zrátané. Vlní však zažiaril mladý Škót Andy Murray a v tomto roku bude pútať hlavnú pozornosť domáceho publika. Ale záujem bude aj o Agassiho, ktorý vynechal antukovú sezónu. Má 36 rokov, trápia ho bolesti chrbta. Kto vie, či to nebude už jeho posledný Wimbledon...

Kto by sa netešil na návrat najmladšej víťazky open éry Martiny Hingisovej? Keď triumfovala v Londýne roku 1997 - mala 16 rokov, 9 mesiacov, 5 dní. A už bola svetovou jednotkou. Mala len 22, keď sa rozhodla pre problémy so zraneniami ukončiť kariéru. Čítala, že už nie je schopná čeliť sile Williamsových. A čo sa stalo? V tomto roku sa Hingisová vrátila na dvorce, za krátky čas sa dostala do najlepšej dvadsiatky a v Ríme zdolala v semifinále Venus Williamsovú, ktorú vo Wimbledonu čaká obhajoba. Jej sestra Serena pre zranenie šampionát vynecháva. Zdravotné problémy v minulých mesiacoch prenasledovali aj Mariu Šarapovú, Rusku, ktorá vo Wimbledonu roku 2004 dokázala prerušiť hegemoniu Williamsových. Otázka šampiónky je naozaj otvorená.

(zw)



Roger FEDERER

Snímka: TASR



Venus Williamsová

Snímka: INTERNET

V odmenách nie je rovnoprávnosť

Wimbledon je jediným grandslamovým turnajom, ktorý nepristal na rozdelenie rovnakých prémie mužom a ženám. Víťaz dvojhry dostane o 30-tisíc libier viac ako ženská šampiónka. Tim Phillips, šéf All England Clubu povedal, že k tomuto záveru dospeli po konzultáciách s odborníkmi na marketingový trh. Argumentoval aj dĺžkou zápasov - kým muži

hrajú na tri víťazné sety, ženy iba na dva. Pravda, vedenie WTA Tour s takýmto rozhodnutím nebolo spokojné: „Wimbledon ešte neprekonal viktoriánsku éru,“ reagoval na rozhodnutie o rozdelení odmien šéf okruhu WTA Tour Larry Scott. Celková dotácia Wimbledonu 2006 je 10,3 milióna britských libier (o 4 percentá viac ako vlni).

PRÉMIE PRE VÍTAZOV

A FINALISTOV 2006

Kategória	Víťazi	Finalisti
Dvojhra mužov	655 000	327 500
Štvorhra mužov	220 690	312 500
Dvojhra žien	625 000	102 650
Štvorhra žien	205 280	110 340

Prémie uvádzame v britských librách. Vo štvorhrách je odmena pre pár.

Hantuchovej chrám

„Pre mnohých našich tenistov sú prvé skúsenosti s trávou skom do tmy,“ vravieva známy tenisový tréner Jan Kukul. Nie však pre Danielu Hantuchovú. „Centrálny dvorec Wimbledonu je tenisový chrám,“ tvrdí najlepšia slovenská tenistka. Pred štyrmi rokmi bola vo štvrtfinále, čo je vôbec najlepší výsledok slovenskej tenistky v histórii wimbledonskej dvojhry. Roku 2001 po boku Čecha Leoša Friedla získala trofej v mixe. Hantuchová má trávu zo všetkých povrchov najradšej a aj tohto roku bude slovenským železkom. Pravda, prekvapí aj iní - tak ako vlni Hrbatý s Mertiniákom účastou vo štvrtfinále štvorhry, ale aj niekto z mladých v juniorskej súťaži, v ktorej pred rokom uhrala Cibulková štvrtfinále. V hlavnej súťaži má účasť istú z mužov iba Hrbatý a zo žien trio Hantuchová, Suchá, Gajdošová.

V Sibamac aréne naše hviezdy

Davis Cup s Belgickom v Bratislave, Fed Cup prvý raz v NTC, aj s Hantuchovou

V Sibamac aréne Národného tenisového centra, s odstupom pol roka od lanského daviscupového finále, bude opäť súboj prestížnej tímovej súťaže. Dejiskom Pohára federácie, v ktorom bude Slovensko bojovať s Thajskom o postup do druhej elitnej osmičky, bude 15. - 16. júla naša prvá tenisová scéna s hviezdny domáci obsadením.

Po štyroch rokoch si tímovú súťaž pred slovenským obecnstvom zahrá aj jednotka Daniela Hantuchová, ktorá bude v NTC súťažne hrať premiérovu. „Hantuchová potvrdila kapitánovi Mojmírovi Mihalovi účasť v tíme,“ oznámil už začiatkom mája generálny sekretár zväzu Igor Moška.

Bratislavčanka debutovala v Pohári federácie roku 1999 ako 16-ročná. O tri roky neskôr sa výraznou mierou pričinila o historický zisk trofeje v Maspolomase 2002. V úspešnom roku hrala naposledy pred domácimi divákmi proti Francúzsku v júlovom štvrtfinále v Inchebe. Potom nastúpila ešte v Ettenheime v apríli 2003 proti Nemecku, ale v nasledujúcich dvoch rokoch v tímovej súťaži nereprezentovala. Úspešne sa vrátila do družstva nového kapitána Mojmíra Mihala až v tomto roku. V I. skupine euro-africkej zóny v Plovdive nastúpila v štyroch zápasoch a získala štyri body.

Pohár federácie bude vôbec prvým ženským podujatím pod strechou NTC a skvelou príležitosťou aj pre mladé hráčky Mihalovho družstva (Rybáriková, Cibulková) ukázať sa pred slovenskými divákmi.

Aj Davisov pohár Slovensko - Belgicko u udržanie sa vo svetovej skupine bude v septembri v Bratislave. Hoci sa uvažovalo o sťahovaní dôležitého stretnutia do Steel arény v Košiciach. „Bol som si nový stánok pozrieť. Je krásny, ale zatiaľ má dočasné užívacie povolenie pre hokej, okrem toho sa v septembri začína extraliga, a tak sme sa rozhodli hrať znovu v Sibamac aréne,“ vysvetlil Moška. Naznačil však,

že po dobudovaní druhej plochy sa v budúcnosti dá rátať s usporiadaním vrcholového tenisového stretnutia aj v Steel aréne, ktorá spĺňa parametre pre takéto podujatie. „Určite chceme, aby fanúšikovia na Slovensku videli kvalitný svetový tenis aj mimo Bratislavu,“ dodal.

Obstretnutia sa budú hrať na povrchu Premier Court. Slovenskí hráči v poslednom období preferujú tvrdé dvorce, okrem toho je to výhodné - po Pohári federácie sa začína americká séria na tvrdých povrchoch. Ženy budú zrejme trénovať pod otvorenou strechou, ale na zápasy bude zatiahnutá. Muži, predovšetkým Dominik Hrbatý, si proti Belgičanom želá rýchlejší povrch - podobný na akom sa hralo vlni stretnutie proti Argentíne a potom aj finále s Chorvátskom. (zw)



POHÁR FEDERÁCIE

Slovensko - Thajsko



Play off o účasť v II. svetovej skupine
Sibamac aréna NTC, Bratislava
Povrch: tvrdý (Premier Court)
Lopty: Wilson US Open All Court
Začiatky: 15. júla 16.00, 16. júla 14.00
Cena vstupeniek: 100 Sk na každý deň
Predpredaj: www.ticketportal.sk



DAVISOV POHÁR

Slovensko - Belgicko



Play off o účasť vo svetovej skupine
Sibamac aréna NTC, Bratislava
Povrch: tvrdý (Premier Court)
Lopty: Dunlop Fort Duck
Začiatky: 22. 9. 15.00,
23. 9. 15.00, 24. 9. 14.00
Cena vstupeniek: 600 Sk (piatok),
300 Sk (sobota), 500 Sk (nedeľa)
Predpredaj: www.ticketportal.sk

Ritro Slovak Open - šanca pre naše hráčky

V Sibamac aréne Národného tenisového centra po prvý raz aj turnaj žien

S odstupom štyroch rokov sa našim divákovi opäť predstavia najlepšie domáce a viaceré zahraničné tenistky na turnaji ITF Ritro Slovak Open s dotáciou 75-tisíc dolárov + H. Bude v dňoch 23. - 29. októbra 2006 súčasne aj ako medzinárodný slovenský šampionát žien. A čo je najdôležitejšie - bude skvelou príležitosťou pre všetky hráčky, najmä však z naspújúcej vlny, získať cenné body do rebríčka.

V Sibamac aréne NTC sa uskutoční ženský turnaj vôbec po prvý raz. Aj keď na ňom bude chýbať, zrejme ako jediná zo slovenskej špičky, Daniela Hantuchová, jej príklad z minulosti je dobrým návodom pre ďalšie hráčky ako využiť domáci turnaj na to, ako sa presadiť v silnejšej tenisovej konkurencii.

Roku 1998 Hantuchová nastúpila na dvorcach Slávie Agrofert STU ako 15-ročná, najmladšia účastníčka, po prvý raz v ženskom turnaji a vybojovala si postup z kvalifikácie. O štyri roky neskôr sa etablovala na piate miesto svetového rebríčka, najvyššie v kariére.

„Máme teraz veľa mladých hráčok. Treba im dať šancu. Preferujeme štart našich tenistiek pred lákaním hviezdnych mien,“ vavrí o filozofii zväzu generálny sekretár Igor

Moška (na snímke). Potvrdil, že s partnerom - spoločnosťou Ritro, zaoberajúcou sa treasurou manažmentom - podpísal zväz zmluvu na tri roky. „Táto slovenská firma so sídlom v Poprade chcela spojiť svoje meno s úspešným športom,“ pripomína Moška, tradičný riaditeľ vrcholných tenisových podujatí na Slovensku.



Ritro
FINANCE

V októbri ráta s účasťou 10 - 15 hráčok zo svetovej stovky. Ak podujatie získa dobrý kredit, utvorí sa kvalitná pôda na to, aby sa Slovensko opäť uchádzalo o turnaj patriaci do okruhu WTA. Jeho organizovanie bolo pre výstavbu NTC a neskôr pre nenaplnenie finančných záväzkov a odstúpenie partnera, prerušené. V minulosti bolo potrebných na odmeny 110 000 USD, teraz je dotácia turnaja WTA Tour najnižšej kategórie až 145-tisíc dolárov. „Ak sa chceme dostať späť na okruh WTA, musíme zapracovať na diplomatickom poli. Pomôcť nám môžu pozitívne referencie z Národného tenisového centra, ktoré ľudia z WTA ešte nepoznajú,“ myslí si Moška.

V prehľade doterajších víťaziek veľkých turnajov na Slovensku je veľa zvučných mien. V Bratislave sa predstavili mnohé hráčky, ktoré dnes patria medzi absolútnu elitu - Heninová, Clijstersová, Schnyderová, atď.



KTO VYHRAL DOTERAZ V BRATISLAVE

TURNAJE ITF (DOTÁCIA 75 000 USD)

1994	Petrimex Cup	Adriana Geršiová (ČR)
1995	Telecom Slovak Open	Magdalena Grzybowskiá (Poľ.)
1996	Prefert Slovak Open	Henrieta Nagyová (SR)
1997	Prefert Slovak Open	Henrieta Nagyová (SR)
1998	Slovak Telecom Open	Maria Sanchezová-Lorenzová (Šp.)

TURNAJE WTA TOUR (DOTÁCIA 110 000 USD)

1999	Eurotel Slovak Indoor	Amélie Mauresmová (Fr.)
2000	Eurotel Slovak Indoor	Daniela Bedáňová (ČR)
2001	Eurotel Slovak Indoor	Rita Grandeová (Tal.)
2002	VÚB Open	Maja Matevžičová (Slovin.)

**INTERNATIONAL
TENNIS ACADEMY
PROFESSIONAL**

Mojmir Mihal
Tel. č.: +421 905 614 656
E-mail: info@itaprofessional.com
www.itaprofessional.com

Urobíme z Vás hviezdu!

Poslaním ITA Professional je vytvoriť optimálne podmienky pre dlhodobú výchovu a prípravu hráčov na svetové súťaže všetkých kategórií.

Tím trénerov zložený z bývalých hráčov ATP pracuje pod vedením šéftrenera Mojmira Mihala, kapitána slovenského tímu pre FedCup, ktorý ako osobný tréner trénuje D. Hrbatého, K. Kučeru, M. Mečířa, M. Vajdu a ďalších reprezentantov SR.

Tréningový proces je zameraný na dlhodobú, systematickú a cielavedomú prácu s hráčmi, ktorí sa chcú venovať tenisu na profesionálnej úrovni. Popri rozvoji technickej dokonalosti hráčov sa zameriavame aj na taktickú a psychologickú prípravu. Hráči, ktorí sa dlhodobo pripravujú v Akadémii sú vedení podľa individuálneho plánu. Ten vypracováva pre každého hráča šéftrener Akadémie s ohľadom na vek a výkonnostnú úroveň hráča.

Tréningový program zahŕňa potreby a účasť na turnajoch. Dôraz kladieme na dlhodobú spoluprácu s hráčom, pričom základom je týždenný tréningový cyklus, ktorý pozostáva z 5 dní aktívneho tréningu, 1 dňa voľného tréningu a 1 dňa oddychu. Tréningový deň aktívneho tréningu obsahuje minimálne 3 hodiny technicko-taktickej prípravy na dvorci a 1 hodinu kondičnej prípravy. Raz do týždňa je k dispozícii regeneračné zariadenie a masáž. V zimnom období je minimálne mesačný tréningový cyklus.

Priestory sú vyhradené v areáli TK Šamorín. Hráčom sú v zimnom období k dispozícii krytý antukový dvorec a krytý hardcourtový dvorec v pevnej hale, posilňovňa, sauna a ručná masáž. Akadémia zabezpečí podľa potreby ubytovanie a stravovanie účastníka.

Sponzori Akadémie:

KONTAKTY

SLOVENSKÝ TENISOVÝ
ZVÄZ

Príkopova 6,
831 03 Bratislava

Prezident :

RNDr. Tibor Macko
tel.: 033/76 26 628
02/492 09 889
fax: 02/492 09 879
tibor.macko@stz.sk

Generálny sekretár:

Ing. Igor Moška
tel.: 02/492 09 875
fax: 02/492 09 878
igor.moska@stz.sk

Sekretariát:

tel.: 02/492 09 801
fax: 02/492 09 878

Trénerský úsek

Ústredný tréner:
Ing. Vladimír Habas
tel.: 02/492 09 809
fax: 02/492 09 882
vladimir.habas@stz.sk

Metodik STZ:

Ing. Ladislav Macko
tel.: 02/492 09 836
ladislav.macko@stz.sk

Asistentka:

Mgr. Miriam Macková
tel.: 02/492 09 832
fax: 02/492 09 882
miriam.mackova@stz.sk

Medzinárodný úsek**Sekretár:**

PaedDr. Ľubomír Páleník
tel.: 02/492 09 877
fax: 02/492 09 879
lubomir.palenik@stz.sk

Športovo-technický úsek:**Sekretárka:**

Ing. Janka Siebenstichová
tel.: 02/492 09 886
fax: 02/492 09 879
janka.siebenstichova@stz.sk
Alena Černušáková
tel.: 02/492 09 887
alena.cernusakova@stz.sk
Zdena Šuhajová
tel.: 02/492 09 886
zdena.suhajova@stz.sk

**STZ MARKETING
spol. s r. o.**

Príkopova 6,
831 03 Bratislava

Finančný riaditeľ:

Ing. Ivan Greguška
tel.: 02/492 09 805
ivan.greguska@stz.sk

Pokladňa:

Oľga Liptáková
tel.: 02/492 09 880
olga.liptakova@stz.sk

Tlačové oddelenie

Šéfredaktorka:
PhDr. Zuzana Wisterová
tel.: 02/492 09 881

zuzana.wisterova@stz.sk
redaktor:
prom. fil. Eduard Bednárík
tel.: 02/492 09 895
eduard.bednarik@stz.sk
Počítačové oddelenie:
Správca siete:
Ing. Augustín Straka
augustin.straka@stz.sk

**BRATISLAVSKÝ
TENISOVÝ ZVÄZ****Sekretár:**

Doc. Ing. Michal Nemeč, PhD.
michal.nemec@stz.sk
Sídlo: Príkopova 6, 831 03
Bratislava
tel./fax.: 02/492 09 876
mobil: 0903 207 642
Úradné hodiny:
Pondelok: 9.00 - 13.00 h
Utorok a štvrtok:
14.00 - 18.00 h

**ZÁPADOSLOVENSKÝ
TENISOVÝ ZVÄZ****Sekretár:**

Miroslav Repík
zapadotenis@stonline.sk
Sídlo: TK Kúpele Piešťany,
E. Beluša 2
Listový kontakt:
Pod Párovcami 14,
921 01 Piešťany
tel.: 033/77 42 675
tel./fax.: 033/76 26 628

tel. byt: 033/76 22 341
mobil: 0905 315 539
Úradné hodiny:
pondelok - piatok
8.00 - 12.00 h
Okrem stredy:
14.00 - 19.30 h

**STREDOSLOVENSKÝ
TENISOVÝ ZVÄZ****Sekretárka:**

Dagmar Regendová
tenis@sportbb.sk
Sídlo:
Partizánska cesta 93,
975 84 Banská Bystrica
Listový kontakt:
P. O. Box 158, 975 84
Banská Bystrica
tel./fax: 048/41 42 252
tel. byt: 048/42 54 266
mobil: 0905 91 81 01
Úradné hodiny:
pondelok - piatok
9.00 - 15.00 h

**VÝCHODOSLOVENSKÝ
TENISOVÝ ZVÄZ****Sekretár:**

Ing. František Krepelka
krepelka@netkosice.sk
Sídlo: Vodárenská 15,
041 01 Košice
Listový kontakt: Stará
Baštová 7, 040 01 Košice
tel./fax.: 055/ 63 34 939
tel. byt: 055/ 62 23 471

mobil: 0905 53 59 51
Úradné hodiny:
pondelok - piatok
16.00 - 18.00 h

**NÁRODNÉ TENISOVÉ
CENTRUM, a. s.**

Príkopova 6,
831 03 Bratislava

Recepcia:

tel.: 02/492 09 888

Sekretariát:

Ivana Švancarová
tel.: 02/492 09 845
ivana.svancarova@stz.sk

Technický riaditeľ:

Ing. Pavel Polák

tel.: 02/492 09 800

fax: 02/492 09 840

pavel.polak@stz.sk

zástupca riaditeľa:

Ing. Peter Grandtner

tel.: 02/492 09 831

fax: 02/ 492 09 878

peter.grandtner@stz.sk

Marketing:

Marketingová riaditeľka:

Mgr. Iveta Hanušková

mobil: 0903/219 462

tel.: 02/492 09 807

iveta.hanuskova@stz.sk

Lucia Cvenegrošová

mobil: 0908 743 869

tel.: 02/492 09 808

lucia.cvenegrosova@stz.sk

SKORO VŠETKO PRE TENISOVÉ DVORCE

NOVÉ!**Kefa na antuku - NOVÝ TYP**

šírky:
150 cm
200 cm

kefy
siete
stípičky
umelé čiary
siet'ovačky
valce

NOVÉ!
Ukazovateľ skóre

3950,-Sk
bez DPH

**KARZOSPOL** s.r.o. Nám. SNP 1

921 01 Piešťany, tel./ fax: 033/ 77 267 06, mobil: 0905 619 678
prevádzka: Piešťany, Rekreačná ul., areál firmy LUKOR
karzospol@karzo.sk, www.karzo.sk

REALIZUJEME:

- * PLOŠNÉ REKLAMY NA ZÁSTENY
- * UMELÉ POVRCHY NA ŠPORTOVISKÁ

SLOVENSKÝ TENIS – oficiálny spravodaj Slovenského tenisového zväzu. Vydáva STZ Marketing, spol. s r. o. Redakcia: Príkopova 6, 831 03 Bratislava, telefón 02/492 09 895, web: www.stz.sk. Šéfredaktorka: PhDr. Zuzana Wisterová, redaktor: prom. fil. Eduard Bednárík. Redakčná rada: Ing. I. Moška, Dr. T. Macko, Dr. L. Páleník, Ing. V. Habas, Ing. J. Siebenstichová, Mgr. I. Hanušková. Vychádza mesačne. Rozširuje Mediaprint kapa Bratislava. Tlač: Róbert Jurových - NIKARA. Prepress: ERB studio s.r.o..Objednávky na predplatnú prijíma každá pošta a doručovateľ Slovenskej pošty. Objednávky do zahraničia vybavuje Slovenská pošta, a.s., Stredisko predplatného tlače, Námestie slobody 27, 810 05 Bratislava 15, e-mail: zahranicna.tlac@slpost.sk. Objednávky inzercie: STZ Marketing, Príkopova 6, 831 03 Bratislava, tel.: 0903 219 462, 02/492 09 807, e-mail: iveta.hanuskova@stz.sk. Uzávierka tohto čísla 23. 5. 2006. Reg. č. MK SR 922/94.

TOP 20 a 10 na svete
NASADZADZOVACIE REBRÍČKY
Poradie ku dnu 22. 5. 2006

ATP	
DVOJHRA	
1. Federer (Švajč.)	7010
2. Nadal (Šp.)	4545
3. Nalbandian (Arg.)	3065
4. Ljubičić (Chorv.)	2610
5. Roddick (USA)	2585
6. Davydenko (Rus.)	2295
7. Robredo (Šp.)	2020
8. Blake (USA)	1925
9. Gonzalez (Čile)	1780
10. Gaudio (Arg.)	1745
11. Štěpánek (ČR)	1735
12. Ančić (Chorv.)	1710
13. Kiefer (Nem.)	1590
14. Hewitt (Austr.)	1580
15. Ferrer (Šp.)	1505
16. Nieminen (Fin.)	1480
17. Ginepri (USA)	1475
18. T. Johansson (Švéd.)	1455
19. Baghdatis (Cyp.)	1399
20. Berdych (ČR)	1390
ŠTVORHRA	
1. Bryan B. (USA)	5885
1. Bryan M. (USA)	5885
3. Mirnyj (B-rus.)	5405
4. Björkman (Švéd.)	5350
5. Knowles (Bah.)	4325
6. Ulyett (Zimb.)	4310
7. Nestor (Kan.)	4185
8. Hanley (Austr.)	3225
9. Erlich (Izr.)	2615
9. Ram (Izr.)	2615
11. Zimonjić (SaČH)	2550
12. Black (Zimb.)	2515
13. Paes (Ind.)	2380
14. Santoro (Fr.)	2345
15. Damm (ČR)	2345
16. Perry (Austr.)	2115
17. Aspelin (Švéd.)	2115
18. Friedl (ČR)	2085
19. Matkowski (Poľ.)	1940
20. Moodie (JAR)	1932
WTA	
DVOJHRA	
1. Mauresmová (Fr.)	3272
2. Clijstersová (Bel.)	3048
3. Petrovová (Rus.)	2620
4. Šarapovová (Rus.)	2543
5. Heninová (Bel.)	2408
6. Pierceová (Fr.)	2302
7. Davenportová (USA)	2254
8. Dementievová (Rus.)	1990
9. Schnyderová (Švajč.)	1753

10. Kuznecovová (Rus.)	1711
11. Schiavoneová (Tal.)	1356
12. Myskinová (Rus.)	1309
13. Williamsová V. (USA)	1308
14. Hingisová (Švajč.)	1160
15. Grönefeldová (Nem.)	1133
16. Safinová (Rus.)	1099
17. HANTUCHOVÁ (SR)	1018
18. Vaidišová (ČR)	1014
19. Pennettová (Tal.)	991
20. Lichovcevodá (Rus.)	945

ŠTVORHRA

1. Stosurová (Austr.)	3996
2. Raymondová (USA)	3877
3. Blacková (Zimb.)	3156
4. Ruano Pascualová (Šp.)	2733
5. Stubbsová (Austr.)	2391
6. Huberová (JAR)	2146
7. Grönefeldová (Nem.)	2049
8. Shaughnessyová (USA)	1897
9. Žengová (Čína)	1890
10. Janová (Čína)	1870
11. HANTUCHOVÁ (SR)	1855
12. Srebotniková (Slo.)	1793
13. Sugijamová (Jap.)	1723
14. Asagoeová (Jap.)	1642
15. Martinezová (Šp.)	1637
16. Lichovcevodá (Ukr.)	1633
17. Pennettová (Tal.)	1547
18. Zvonarevodá (Rus.)	1494
19. Peschkeová (ČR)	1494
20. Dementievová (Rus.)	1390

ITF
Poradie ku dnu 15. 5. 2006
JUNIORI

1. Čilič (Chorv.)	1342
2. De Bakker (Hol.)	1068
3. Young (USA)	862
4. Sidorenko (Fr.)	788
5. Santos (Braz.)	695
6. Singh (Ind.)	673
7. Belič (Chorv.)	662
8. Luncanu (Rum.)	641
9. Lee (Taiw.)	637
10. Sergejev (Ukr.)	627

JUNIORKY

1. Pavlučenková (Rus.)	1291
2. Azarenková (B-rus.)	1092
3. A. Radwanská (Poľ.)	1010
4. Szavayová (Mad.)	987
5. Wozniacká (Dán.)	975
6. Moritová (Jap.)	950
7. Buzarnecuová (Rum.)	890
8. Cohenová (USA)	790
9. Olaruová (Rum.)	772
10. Klejbanová (Rus.)	760

Slovenskí hráči do 14 rokov na rebríčku TE
Poradie ku dnu 17. 5. 2006

26. Gašparetz Róbert	250
36. Hostačný Jakub	217
40. Kovalík Jozef	210
51. Horanský Filip	170
72. Brtko Michal	135
106. Masár Juraj	97
228. Hrunčák Tomáš	35
257. Vittek Filip	30
284. Csefalvy Martin	25
309. Zeman Matej	20
362. Kianička Adam	15
362. Šimon Henrich	15
362. Partl Adrian	15
362. Čiznár Juraj	15
362. Šimon Ján	15
362. Mucha Jakub	15
362. Gajdošech Henrich	15

484. Bártha Róbert	10
47. Baranová Katarína	220
50. Kulhová Petra Mária	210
57. Juhászová Vivien	190
63. Mészárosová Michaela	165
94. Júrová Petra	120
143. Hončová Michaela	80
156. Candráková Andrea	70
163. Čepelová Jana	65
226. Lazarová Barbora	45
284. Milinkovičová Danica	30
311. Molnáriová Vanesa	25
339. Hörömpöliová Rebeka	20
383. Kovaľová Lucia	15
383. Zátoková Veronika	15
383. Pondašová Karolína	15

Slovenskí hráči na svetových rebríčkoch
Poradie ku dnu 22. 5. 2006

ATP	
MUŽI	
RACE - DVOJHRA	
37. Hrbatý Dominik	77
133. Klec Ivo	9
NASADZOVACÍ REBRÍČEK DVOJHRY	
24. Hrbatý Dominik	1250
137. Beck Karol	311
232. Mertiňák Michal	166
244. Klec Ivo	154
311. Kučera Karol	105
338. Lacko Lukáš	91
370. Zelenay Igor	82
375. Bruthans Viktor	81
564. Čapkovič Kamil	38
605. Červenák Pavol	33
668. Švarc Ladislav	26
700. Bocko Matej	23
748. Stančík Ján	19
853. Semjan Marek	14
866. Polásek Filip	13
925. Borgula Bořis	11
1104. Jančí Tomáš	6
1113. Polyák František	5
1143. Varsányi Michal	5
1354. Babej František	2
1354. Banczi Tomáš	2
1411. Miklušičák Peter	2
1510. Kukul Roman	1
1510. Horečný Matúš	1
1510. Beljajev Alexej	1
1510. Sikora Adrián	1
1510. Peterčák Milan	1
NASADZOVACÍ REBRÍČEK ŠTVORHRY	
37. Mertiňák Michal	1227
49. Hrbatý Dominik	1026
114. Beck Karol	440
305. Polásek Filip	166
343. Zelenay Igor	143
482. Klec Ivo	89
605. Švarc Ladislav	60
625. Bruthans Viktor	57
642. Čapkovič Kamil	54
643. Lacko Lukáš	53
649. Miklušičák Peter	52
676. Krošlák Ján	48
728. Kučera Karol	40
732. Semjan Marek	40
875. Varsányi Michal	25
1098. Martin Andrej	13
1120. Bocko Matej	13
1130. Borgula Bořis	12
1130. Sikora Adrián	12
1130. Čepel Roman	12
1658. Červenák Pavol	2
1692. Demko Maroš	1
1692. Stano Dušan	1
1692. Polyák František	1
1692. Mečíř Miloslav	1
1692. Kližan Martin	1

WTA
ŽENY - DVOJHRA

17. Hantuchová Daniela	1018
63. Suchá Martina	397
100. Gajdošová Jarmila	274
129. Nagyová Henrieta	221
175. Cervanová Ľudmila	158
210. Nociarová Dominika	121
231. Rybáriková Magdaléna	106
262. Czafiková Kristína	92
270. Kučová Zuzana	89
276. Kurhajcová Ľubomíra	84
298. Kachlíková Katarína	74
328. Fislová Eva	60
336. Cibulková Dominika	59
345. Hrozenská Stanislava	55
425. Juricová Jana	36
429. Tvarošková Lenka	36
582. Wienerová Lenka	20

676. Babáková Martina	15
715. Smoleňáková Linda	13
735. Dlhopolcová Lenka	13
863. Bartošová Martina	9
889. Broošová Lenka	8
1024. Hojčková Lenka	5
1058. Malenovská Klaudia	4
1081. Kochanová Monika	4
1233. Valičeková Zuzana	3
1274. Vajdová Nikola	2

ŠTVORHRA

11. Hantuchová Daniela	1855
112. Husárová Janette	307
140. Nagyová Henrieta	230
235. Hrozenská Stanislava	121
245. Kachlíková Katarína	117
254. Gajdošová Jarmila	110
257. Tvarošková Lenka	108
274. Fislová Eva	96
275. Czafiková Kristína	96
286. Kučová Zuzana	91
381. Kurhajcová Ľubomíra	53
594. Babáková Martina	21
598. Cervanová Ľudmila	20
602. Cibulková Dominika	20
657. Wienerová Lenka	16
716. Smoleňáková Linda	13
742. Broošová Lenka	11
799. Dlhopolcová Lenka	9
809. Juricová Jana	8
843. Nociarová Dominika	7
858. Suchá Martina	6
896. Kochanová Monika	5

ITF
Poradie ku dnu 15. 5. 2006
JUNIORI

27. Martin Andrej	492
42. Kližan Martin	435
94. Mečíř Miloslav	287
101. Somogyi Alexander	268
106. Sikora Adrian	260
224. Durdík Martin	153
430. Brázdil Eugen	76
575. Budoš Marek	50
578. Horný Maroš	50
659. Béreš Matúš	40
790. Demko Maroš	30
847. Klempa Zalán	25
1025. Ševcov Tomáš	17
1346. Daniš Marko	8

JUNIORKY

13. Kučová Kristína	658
16. Cibulková Dominika	608
33. Pochabová Michaela	486
63. Malenovská Klaudia	380
64. Boczová Klaudia	378
93. Kochanová Monika	298
114. Veresová Patrícia	256
127. Širilová Monika	232
233. Balogová Martina	155
274. Zlochová Zuzana	136
294. Vajdová Nikola	130
310. Mlčochová Katarína	125
374. Poljaková Katarína	106
378. Juríková Lenka	103
400. Illová Tatiana	95
417. Rybáriková Magdaléna	90
450. Cigániková Veronika	81
536. Rebrová Andrea	63
710. Zušťáková Zuzana	40
762. Wienerová Lenka	35
800. Mansfeldová Klaudia	32
1071. Gajdošíková Nina	20
1169. Blaškovičová Gabriela	15
1261. Vršková Lucia	12
1329. Hadvigerová Monika	11
1335. Čiripová Mária	10
1335. Slovákova Romana	10
1722. Margošová Karin	5
1846. Mečířová Lucie	2
1846. Dzygovská Lenka	2

V Piešťanoch vybojovali



Mimoriadne úspešne sa pre slovenských hráčov skončil 28. ročník medzinárodného turnaja juniorov (ITF 2) v Piešťanoch. Pri účasti hráčov z 12 krajín vyhrali Slováci nielen všetky štyri tituly, ale viacerí si v úvode európskej antukovej sezóny aj výrazne rebríčkovu polepšili. Stručne zhodnotené, domáce prostredie slovenskí hráči tentoraz využili. Počasie turnaja, po roku, opäť nežičilo, po pár pekných dňoch bol víkend v celom regióne daždivý a studený. Posledné dva turnajové dni sa preto kompletne odohrali v hale.

Pätnásti z prvej stovky

Oproti minulému roku sa turnaj o týždeň posunul, čo v tomto vinou dažďa nepriaznivom roku aspoň umožnilo pripraviť dvorce. V danom týždni sa však len v Európe uskutočnilo 5 turnajov (vrátane ITF 1 vo Francúzsku), čoho prirodzeným následkom bol značný „rozptyl“ hráčov. Napriek tomu štartovalo v Piešťanoch 7 chlapcov a 8 dievčat z prvej stovky svetového rebríčka, čo je veľmi slušná úroveň. Až na najlepší slovenské juniorky, ktoré už reprezentujú v ženskej kategórii, zúčastnila sa na turnaji prakticky kompletná slovenská špička. Opäť trochu kritiky však patrí tým, ktorí nevyužili šancu skúsiť doma aspoň kvalifikáciu dobrého turnaja. V nej sa v poslednom dni akceptačná listina, tak ako každoročne, veľmi posúvala, tri chlapčenské a dve dievčenské miesta zostali neobsadené. Na druhej strane možno vysoko vyzdvihnúť disciplinovanosť v hlavnej súťaži, keď pri účasti 96 chlapcov a dievčat zostalo len jediné dievčenské miesto pre „lucky looser“.

Sikora - nečakaný víťaz

Možno sa nečakaným víťazom chlapčenskej dvojhra stal Adrián Sikora (TK Žilina). Aj sám to považoval za svoj najlepší doterajší výsledok. Vyzdvihnúť treba skutočnosť, že všetkých päť zápasov na tomto turnaji vyhral v neľahkých trojsetových zápasoch. Okrem úvodného vyhral vždy prvý set, potom niekedy aj dobré stavy neudržal, ale rozhodujúci set vždy vyhral. Doslova vyhral, vlastnou aktivitou. Pochvala patrí aj Martinovi Kližanovi. Po dvoch hladkých výhrach s neľahkými súpermi, porazil vo štvrtfinále najvyššie nasadeného R. Jebavého (ČR) a v semifinále mu evidentne nesadol prechod na halový povrch. Andrej Martin bol až po štvrtfinále v pohode, potom však s M. Kameníkom (ČR) zle začal, čo poznačilo jeho výkon. Do zápasu sa síce viac ráz vrátil, v závere vyrovnal, ale koncovku lepšie zvládol súper. Do štvrtfinále sa hladko dostal aj Martin Durdík, s neskorším finalistom Maďarom Balázsom však od začiatku prehrával, v druhom sete ešte vyrovnal na 4:4, ale ďalej to už nešlo.



Andrej MARTIN

VÝSLEDKY

CHLAPCI

Dvojhra - kvalifikácia: 1. kolo: Blaško – Marhanský 60, 62, Semjan – Kollár 76(1), 64, Jessenk (Rak.) – Horváth 63, 63, Škvarka – Žingel (Rus.) 60, 62, Daniš – Klobušovský 64, 26, 61, Čurgali – Lazarčík 62, 63, Vénos – Bod 76(8), 57, 75, Košec – Šuran 61, 62, Wachter – Martinec 62, 63, **2. kolo:** Sobotka – Ševcov (1) 76(6), 46, 63, Blaško – Voleník 16, 63, 62, Kubiena (2-ČR) – Kornoš 63, 60, Semjan – Koban 60, 76(2), Čepel – Fábik (3-ČR) 36, 64, 63, Jessenk – Brondoš 75, 16, 62, Škvarka – Mego 62, 75, Mrena – Daniš 61, 75, Čurgali – Martinický 63, 63, Vénos – Minárik 76(2), 60, Satral (ČR) – Košec 62, 61, Derkay – Wachter 63, 63, **3. kolo (finále):** Sobotka – Blaško 36, 75, 62, Kubiena – Semjan 62, 62, Čepel – Jessenk 63, 06, 62, Škvarka – Mrena 63, 63, Vénos – Čurgali 63, 64, Satral – Derkay 61, 62.

Hlavná súťaž

1. kolo: Kubiena – Janúch 64, 62, Béreš – Budoš 63, 61, Brázdil – Major (Maď.) 75, 61, Linzer (Rak.) – Cymorek (ČR) 67(5), 61, 61, Thurner (Nem.) – Čepel 64, 64, Gašparetz – Škvarka 62, 62, Plaček (ČR) – Horný 63, 63, Demko – Sobotka 61, 46, 60, A. Tóth (Maď.) – Hrehorčík 62, 76(8), Krocškó (Maď.) – Studený (ČR) 62, 75, Semrajc (Slo.) – Weinhandl (Rak.) 64, 60, Zeman (ČR) – Satral 63, 63, Regnat (Nem.) – Podhajský (ČR) 61, 61, Urbánek (ČR) – Zotov (Rus.) 63, 64, B. Tóth (Maď.) – Vénos 64, 64, Hynek (ČR) – Tým (ČR) 75, 62, **2. kolo:** Jebavý (1-ČR) – Kubiena 61, 60, Béreš – Fufygin (15-Rus.) 75, 16, 64, Paar (9-Nem.) – Brázdil 64, 64, Kližan (6) – Linzer 60, 61, Thurner – Panfil (3-Poľ.) 26, 75, 63, Durdík (14) – Gašparetz 64, 61, Balázs (10-Maď.) – Plaček 62, 64, Košler (5-ČR) – Demko 63, 63, Meigel (8-Nem.) – A. Tóth 63, 64, Sikora (12) – Krocškó 67(7), 64, 63, Semrajc – Gramma (16-Ukr.) 62,

62, Konečný (4-ČR) – Zeman 67(6), 61, 61, Kameník (7-ČR) – Regnat 64, 76(3), Lustyk (11-ČR) – Urbánek 61, 67(5), 64, Szmigiel (13-Poľ.) – B. Tóth 62, 75, Martin (2) – Hynek 62, 62, **3. kolo:** Jebavý – Béreš 63, 62, Kližan – Paar 61, 61, Durdík – Thurner 61, 63, Balázs – Košler 61, 62, Sikora – Meigel 16, 64, 63, Konečný – Semrajc 75, 63, Kameník – Lustyk 63, 62, Martin – Szmigiel 63, 76(5), **SF:** Kližan – Jebavý 61, 76(3), 63, Balázs – Durdík 62, 64, Sikora – Konečný 62, 06, 63, Kameník – Martin 75, 46, 75, **SF:** Balázs – Kližan 64, 62, Sikora – Kameník 62, 57, 64, **F:** Sikora – Balázs 64, 46, 61.

ŠTVOHRHA

1. kolo: Weinhandl, Studený – Demko, Čepel 63, 36, 63, Plaček, Kubiena – Gašparetz, Janúch 75, 75, Gramma, Semrajc – Podhajský, Hynek 57, 62, 61, Paar, Regnat – Linzer, Thurner 57, 64, 62, Durdík, Horný – Béreš, Sobotka 63, 62, Konečný, Urbánek – Budoš, Vénos 60, 64, **2. kolo:** Martin, Kližan (1) – Krocškó, A. Tóth 63,

75, Weinhandl, Studený – Zotov, Fufygin (8) 61, 61, Sikora, Košler (4) – Plaček, Kubiena 64, 42 ret., Szmigiel, Brázdil (6) – Gramma, Semrajc 75, 63, Balázs, B. Tóth (7) – Paar, Regnat 20 ret., Lustyk, Kameník (3) – Durdík, Horný 26, 64, 61, Zeman, Jebavý (5) – Cymorek, Satral 63, 63, Panfil, Meigel (2) – Konečný, Urbánek 64, 76(3), **SF:** Martin, Kližan – Weinhandl, Studený 62, 61, Sikora, Košler – Szmigiel, Brázdil 62, 75, Balázs, B. Tóth – Lustyk, Kameník 62, 64, Zeman, Jebavý – Panfil, Meigel 75, 60, **SF:** Martin, Kližan – Sikora, Košler 75, 63, Zeman, Jebavý – Balázs, B. Tóth 75, 76(3), **F:** Martin, Kližan – Zeman, Jebavý 64, 26, 63.

DIEVČATÁ

Dvojhra - kvalifikácia: 1. kolo: D. Blašková – Lacková 64, 64, Mihalovičová – Salayová 62, 60, Kostovičová – Rajnohová 76(8), 64, Zavarčíková – Žiačíková 75, 62, Gawliková (Poľ.) – Dórová 62, 61, Šinská – Erdélyiová

všetky tituly domáci hráči

Štvorhru chlapcov vyhrala dvojica Martin – Kližan. Každý z hráčov má iné prednosti, ktoré dokážu v debli dobre sklbiť. V závere finále im trocha pomohlo, že najrazantnejšie podávajúcemu Zemanovi odchádzalo rameno, to však nijako neznižuje ich zaslúžené víťazstvo a celoturnajový dobrý výkon. Zo slovenských hráčov sa dostali ešte Síkora do semifinále a Brázdil do štvrtfinále (obaja so zahraničnými partnermi).

Pochabová nenápadne k výhre

Ešte pred otvorením turnaja sa dalo očakávať, že dvojhru dievčat by mala vyhrať niektorá zo slovenských hráčok. Aj z nasadenia patrili k jasným favoritkám. Miška Pochabová (SPU AX-V Nitra) získavala doteraz medzinárodné tituly skôr vo štvorhrách, tentoraz však vyhrala dvojhru, ktorá ju výrazne posunula dopredu, čo môže znamenať účasť na európskych juniorských grandslamoch. Na dvorci možno nebola v priebehu turnaja také nápadná, hrala však veľmi stabilne a výrazne zvýšila svoj štandard. Najlepšie sa prispôbila i zmene z antuky na tvrdý povrch. Jej finálová súperka, najvyššie nasadená Kristína Kučová, nedotiahla práve rozhodujúci zápas, ktorý však býva hlavne z psychickej stránky vždy iný ako bežný turnajový. Trocha športovej smoly mala ešte v 16-ke nedávna víťazka dvojhry vo Florencii Klaudia Malenovská. So Šmídovou vyhrala set a v druhom si za stavu 5:0 podvrtila členok. Po ošetrení vypadal z rytmu, a aj keď zápas nakoniec v troch setoch vyhrala, v ďal-



Snímky: Dušan BARBUŠ

šom kole jej akoby chýbali sily, pričom jej noha nebola určite celkom fit. Do štvrtfinále sa, podľa očakávania, prebojovala aj Klaudia Boczová, tam však so Zoričovou (SaČH) hrala vyrovnané len v prvom sete.

Vo štvorhre rozhodlo niekoľko loptičiek

V dievčenskej štvorhre dominovali celkom jednoznačne Boczová s Kučovou. Aj keď agresivitu uplatňovali skôr v úderoch zo zadnej polovice dvorca, dokázali účinne bodovať i pri sieti.

Ich finálové súperky, Zoričová s Ruskou Orlovou, porazili vo vyrovnanom semifinále našu ďalšiu veľmi dobrú deblovú dvojicu Pochabová – Veresová. V závere rozhodlo ozaj len pár loptičiek. Do štvrtfinále štvorhry sa dostali so svojimi zahraničnými partnerkami aj Malenovská, Kochanová, Morgošová a Mansfeldová.

Smutným momentom pre usporiadateľa bolo náhle úmrtie dlhoročnej hospodárky turnajov v Piešťanoch, pani Heleny Hynárovej. Poznali ju všetci slovenskí hráči, ktorí na vý-

znamných akciách usporiadaných klubom, štartovali. Zomrela počas turnaja v prostredí, ktoré mala najradšej ...

Podakovanie každého usporiadateľa musí patriť vždy reklamným partnerom, bez ktorých by sa nedali tieto akcie vôbec zrealizovať. V spolupráci so STZ bola opäť nositeľom názvu turnaja poisťovňa UNIQA. K mnohým klubovým partnerom patria výrazne spoločnosti Považský cukor a ChiroSan.

Rudolf VRÁBEL,
riaditeľ turnaja

60, 60, Grácová – Šimková 64, 64, Tabaková – Okšová 61, 60, Vinšová – Holková 62, 61, Morgošová – Matovičová 64, 76(1), **2. kolo:** Sigutová (1-ČR) – Mravcová 62, 62, D. Blašková – Pilníková (Ukr.) 61, 64, Királyová (2-Maď.) – Mihalovičová 63, 61, Matušová (ČR) – Kostovičová 61, 62, Zanderová (3-Nem.) – Zavarčíková 62, 62, Gawliková – Borecká (ČR) 36, 63, 76(7), Kubičíková (4-ČR) – Oráčová 62, 60, Šinská – V. Blašková 76(6), 61, Kováčsová (5-Maď.) – Grácová 16, 61, 63, Tabaková – Cigániková 36, 64, 62, Budilová (6-ČR) – Vinšová 61, 61, Morgošová – Sílešová 64, 63, **3. kolo (finále):** Sigutová – Blašková 61, 60, Királyová – Matušová 63, 76(6), Gawliková – Zanderová 75, 63, Kubičíková – Šinská 62, 63, Tabaková – Kováčsová 75, 61, Morgošová – Budilová 67(5), 62, 61.

Hlavná súťaž

1. kolo: Juríková – Kucianová 75, 62, Illová – Morgošová 64, 60, Prádová (ČR) – Zlochová 64, 64, Kubičíková – Maráčková

60, 60, Steiertová (Nem.) – Battová (Maď.) 76(4), 06, 75, Šmídová (ČR) – Krტიčková (ČR) 60, 61, Havelková (ČR) – Vršková 64, 46, 76(5), Oravcová – Wandelová (Poľ.) 63, 62, Luknárová – Jegiolková (Poľ.) 75, 61, Királyová – Zanderová 63, 62, Sigutová – Kaňáková (ČR) 64, 61, Tabaková – Lemmensová (Bel.) 63, 63, Székelyová (Maď.) – Pigová (ČR) 67(6), 61, 75, Poljaková – Mansfeldová 75, 60, Kvitová (ČR) – Čumaková (Ukr.) 63, 62, Cigániková – Gawliková 62, 63, **2. kolo:** Kučová (1) – Juríková 61, 61, Balogová (13) – Illová 62, 60, Toljanová (12-Rak.) – Prádová 62, 63, 60, Berková (6-ČR) – Kubičíková w.o., Malenovská (4) – Steiertová 60, 61, Šmídová – Summererová (16-Rak.) 61, 57, 74, Veresová (10) – Havelková 63, 62, Orlová (8-Rus.) – Oravcová 63, 60, Hermenegildová (7-Braz.) – Luknárová 67(6), 61, 62, Kochanová (9) – Királyová 62, 62, Sigutová – Samoylová (15-Rak.) 26, 63, 64, Pochabová (3) – Tabaková 62,

61, Boczová (5) – Székelyová 60, 46, 63, Kadlecová (11-ČR) – Poljaková 46, 62, 62, Kvitová – Mlčochová (14) 63, 62, Zoričová (2-SaČH) – Cigániková 75, 63, **3. kolo:** Kučová – Balogová 75, 63, Toljanová – Berková 64, 62, Malenovská – Šmídová 63, 67(9), 61, Orlová – Veresová 26, 63, 63, Kochanová – Hermenegildová 67(8), 64, 64, Pochabová – Sigutová 60, 60, Boczová – Kadlecová 63, 61, Zoričová – Kvitová 62, 62, **ŠF:** Kučová – Toljanová 60, 62, Orlová – Malenovská 62, 64, Pochabová – Kochanová 60, 36, 61, Zoričová – Boczová 76(1), 60, **SF:** Kučová – Orlová 75, 76(2), Pochabová – Zoričová 63, 16, 61, **F:** Pochabová – Kučová 75, 64.

ŠTVORHRA

1. kolo: Kvitová, Šmídová – Maráčková, Luknárová 75, 67(5), 62, Zanderová, Steiertová – Illová, Cigániková 62, 61, Pigová, Mansfeldová – Tabaková, Kucianová 62, 75, Čumaková, Morgošová – Žiačiková, Kostovičová 63, 61, Zlochová, Poljaková – Wandelová, Jegiolková 64, 63, Székelyová,

Battová – Kaňáková, Sigutová 57, 63, 63, Havelková, Kubičíková – Prádová, Krტიčková 36, 60, 75, **2. kolo:** Boczová, Kučová (1) – Kvitová, Šmídová 64, 64, Samoylová, Summererová (7) – Zanderová, Steiertová 63, 64, Berková, Malenovská (3) – Oravcová, Vršková 63, 75, Pigová, Mansfeldová – Juríková, Balogová (8) 62, 61, Čumaková, Morgošová – Toljanová, Mlčochová (6) 64, 62, Pochabová, Veresová (4) – Zlochová, Poljaková 63, 62, Kochanová, Hermenegildová (5) – Székelyová, Battová 75, 64, Zoričová, Orlová (2) – Havelková, Kubičíková w.o., **ŠF:** Boczová, Kučová – Samoylová, Summererová 60, 61, Berková, Malenovská – Pigová, Mansfeldová 64, 36, 62, Pochabová, Veresová – Čumaková, Morgošová 60, 60, Zoričová, Orlová – Kochanová, Hermenegildová 63, 16, 62, **SF:** Boczová, Kučová – Berková, Malenovská 63, 61, Zoričová, Orlová – Pochabová, Veresová 62, 36, 75, **F:** Boczová, Kučová – Zoričová, Orlová 63, 62.

Sikora sa nestal volejbalistom



Adrián Sikora je správny športovec. Na poznámku, že vo finále Uniqa Cupu v Piešťanoch mal aj kúsok šťastia, lebo sa dohrávalo v hale, férovo zareagoval: „Iste, hrať v hale proti Maďarovi Balázsovi, šikovnému antukárovi, bolo pre mňa výhodné. Vyhral som, mám radosť, je to zatiaľ môj najväčší úspech,“ dodal 17-ročný Žilničan.

Piešťanské prvenstvo si váži viac ako lanské na majstrovstvách Slovenska do 18 rokov. „To preto, že sa zrodilo v silnej konkurencii a pritom som na turnaj nenastupoval príliš sebavedomo,“ pripomenul. Všetkých päť Sikorových zápasov v Piešťanoch bolo trojsetových. Pravda, po štvrtfinále mu hlavou preblesklo: „Tento turnaj môžem vyhrať.“ Vyšlo to, úspech si vychutnal doma, ale po krátkom voľne znovu zarežoval v Píerove, vo svojom prechodnom pôsobisku.

Ado, ako Szikoru volajú blízki i kamaráti, mal byť podľa otcových plánov volejbalistom. „Tennis som hrával rekreačne, syn sa mi plietol pod nohy. Tak som ho dal do prípravky. Vravil som si

– nauč sa hrať tenis, a keď bude mať desať rokov, prejde do volejbalu,“ popisuje synove začiatky otec, bývalý reprezentant vo volejbale a neskôr dlhoročný prvotrigový tréner. V semifinále HTO ako deväťročný zdolal Adrián rovesníka Miloša Mečířa, vo finále podľahol Alexandrovi Somogyimu a o rok už na volejbalovú kariéru u Sikorovcov ani nepomysleli. „Postaral sa nám o tenisové radosti – i starosti,“ pripomína Sikora senior, mysliac na financie, ktoré musí od sponzorov zháňať. Ale i na tie, ktoré dáva z rodinného rozpočtu. „Nie je to málo. Vlni bol Adrián na 25 turnajoch, z nich 18 v zahraničí. Jeho tenisový rok stál sedemstotisíc.“

Všetko by bolo jednoduchšie,

keby sa bol dostal vlni do NTC. Mal by podmienky i sparringpartnerov. Nedostal sa však, a tak otec hľadal iné riešenie. Adrián sa presunul do Píerova, kde v klube, ktorého prezidentom je Petr Huřka, trénuje v skupine Mareka Nerudu, bývalého trénera Slávu Doseděla. „Som veľmi spokojný. Bývam v internáte, trénujem naozaj v dobrých podmienkach, niekedy aj s Dosedělom. Je tu až sedemnášť hráčov,“ chváli svoju pírerskú misiu Ado. Otcovi a jeho priateľom je tretiak žilinského športového gymnázia vďačný za podporu.

„Z juniorských turnajov chcem už postupne prejsť na mužské futuresy. Nečaká ma ľahké obdobie. Mužský tenis je o niečo inom ako juniorský. Najmä o sile a psychike,“ uvedomuje si hráč, ktorý nechýbal ani v jednom finále majstrovstiev Slovenska jednotlivých vekových kategórií. Do 14 rokov vyhral, do 16 bol vo finále a do 18 rokov opäť vyhral. (zw)

Pochabová má šport v génoch

Piešťanskú dvojhru na juniorskom Uniqa Slovakia Cup vyhrala šestnásťročná Michaela Pochabová vďaka kvalitnej príprave a silnej motivácii. „Na turnaji vo Florencii som tak trochu závidela Klauďii Malenovskej, keď ju dekorovali za víťazku. Povedala som si, že v Piešťanoch musím vyhrať ja,“ priznáva Michaela Pochabová čo ju hnalo v piatich piešťanských dvojhrač.

Druháčka nitrianskeho športového gymnázia, rodáčka z Bojníc, kde sa narodili naše výrazné tenisové osobnosti Mečíř i Habšudová, zaradila výhru na Uniqa Slovakia Cupe medzi svoje tri najlepšie doterajšie výsledky – hneď za titul tohtoročnej ženskej halovej majsterky Slovenska a lanské finále na turnaji druhej kategórie vo Villachu. „Dúfam, že ďalšie víťazstvá prídu,“ hovorí vysoká dievčina.

Šport má Miška v génoch. Otec Ľubomír Pochaba bol prvotrigovým basketbalistom. Obliekal dresy Interu a Baníka Píervidza, ale dcéra pod basketbalové koše nezamierila. Po otcovi (193 cm) však zdedila výšku – už teraz meria 183 cm. Podľa vzoru mamy, niekdajšej ligovej tenistky Olomouca a dnes trénerky v Nitre, si Michaela vybrala tenis. „Stalo sa tak najmä preto, že som s mamou často chodila na kurty a prvé dva roky ma aj učila hrať. Až do trinástich som s ňou často trénovala a hrala. Dnes by už môjmu tempu ne-

stačila,“ vraví hráčka, ktorá sa tlačí do tretej desiatky svetového juniorského rebríčka.

Vo svojom klube TC SPU AX-V Nitra si v minulosti zatrénovala aj so Stanislavou Hrozenskou, fedcupovou reprezentantkou Slovenska, ale v poslednom čase musí za sparringpartnerkami chodiť čoraz častejšie mimo Nitry.

„Občas zjdem do Bratislavy za Vajdovou, Kučovou a Boczovou, niekedy do Piešťan za Veresovou alebo s mojím trénerom do Nových Zámok, odkiaľ on pochádza,“ vraví zverienka Vladimíra Poláka. Už dvojročnú spoluprácu s novozámockým trénerom si Miška pochvaľuje. Zatiaľ neľutuje, že sa nepresťahovala do Bratislavy. „Tenisu sa venujem cieľavedome, som reprezentantka, mám dosť príležitostí hrať turnaje vonku. Pravda, v budúcnosti asi predsa len zakotvím v Bratislave, kde je jednoduchšie zohnať sparringpartnerky,“ dodáva. Po dvoch tohtoročných juhoamerických



cestách sa nádejnej nitrianskej tenistke črtajú účasti na juniorských grandslamoch, na ktoré sa veľmi teší. „Na tráve som nikdy nehrala. Wimbledon je naozaj lákavý,“ po-

znamenáva. Na jeseň chce hrať už ženské turnaje, lebo perspektívne myslí na profesionálny tenis.

(zw)

Snímky: Dušan BARBUS

Rybáriková: Nevidím sa v oblakoch

Slovenská tenistka premenila prvý štart v hlavnom turnaji WTA Tour na štvrtfinále

V jeden deň si myslela, že odletí do Libanonu a bude bojovať v kvalifikácii 75-tisícového turnaja ITF. Na druhý deň bolo všetko inak. Magdaléne Rybárikovej, 17-ročnej členke NTC, získal zväz od organizátorov voľnú kartu do hlavnej súťaže WTA Tour v Prahe. Namiesto Libanonu si to s trénerom Ľubomírom Kurhajcom nasmerovali na pražskú Štvanicu, kde 285. tenistka sveta príjemne prekvapila - postúpila do štvrtfinále a poskočila v rebríčku o 53. miest.

☛ Čo ste si povedali, keď ste sa dozvedeli meno súperky - domácej Šafářovej, druhej nasadenej hráčky, 31. na svete?

Že mám smolu na žreb. Ale keď som nastúpila, videla som, že šancu mám. Aj keď som prehrávala v prvom sete 2:5. Set som stratila v tajbrejku, pridala som však v agresivite, nastrielať súperke 13 es a dosiahla svoje najcenejšie víťazstvo v kariére.

☛ Aká bola odozva z domu?

Do mobilu sa mi sypali esemesky, hodinu som na ne odpovedala. Prečítala som si všetky české noviny. Celkom pekne o mne písali.

☛ Ani v druhom kole ste nemali vo Venezulčanke Sequerovej ľahšiu súperku. Tá bola tiež aspoň o 150 miest vyššie v rebríčku ako vy...



Piešťanská odchovankyňa Magdaléna RYBÁRIKOVÁ, členka NTC, so svojim bývalým piešťanským trénerom Tiborom MACKOM

Snímka: ST

Nad ňou som chcela vyhrať ešte viac ako nad Češkou. Aby sa nehovorilo, že som Šafářovú vyradila náhodou. Keď mi ide servis, hrám dobre. Už od Pohára federácie v Plovdive sa cítim v pohode, v Prahe som si zahrala tréningový set so Savčukovou a cítila som formu.

☛ V čom bola Čiňanka Šuai Peng lepšia, keď ste s ňou vo štvrtfinále prehrali?

Robila menej chýb ako ja, množstvo lopt vybehala. Mňa tentoraz servis nepodržal.

☛ Hviezdou turnaja bola tenisová legenda, už takmer 50-ročná Martina Navrátilová. Boli ste si ju pozrieť?

Iba na tréningu. Jej zápasy boli neskoro, to som už bola v hoteli. Je obdivuhodné, čo dosiahla a čo ešte vo svojich rokoch dokáže. Ale dnes sa už hrá predsa len iný tenis.

☛ Čo vám dala úspešná premiéra v hlavnom turnaji WTA Tour?

Postup v rebríčku, zvýšené sebavedomie, najlepší výsledok v kariére vďaka víťazstvu nad hráčkou prvej päťdesiatky. Ale v oblakoch sa nevidím! Cesta hore ide krôčik po krôčiku. A ja mám predsa len limitovaný počet turnajov. Osemnásť rokov budem mať až v októbri a dovtedy môžem odohrať medzi ženami už len tucet turnajov.

☛ Dnes už viete porovnať - aký je rozdiel medzi malými turnajmi ITF a väčším na okruhu WTA?

Veľký. V hre tenistiek, v ich profesionalite, v podmienkach. Hrá sa na dobrých kurtach, iná je úroveň šatní, celého zázemia, dobrá je starostlivosť o hráčky - majú dosť pitia aj obedy. Priznám sa, ťažko sa mi vracia na malé turnaje.

☛ Budete pokračovať v účasti na väčších turnajoch aj keď musíte do kvalifikácií?

Pravdepodobne. Cítim, že potrebujem hrať s dobrými hráčkami. To ma posúva dopredu.

(zw)

M i S o . s r o

DOM KULTÚRY DÚBRAVKA
1. poschodie, dvere č. 239

Predaj : tenisové rakety, lopty, výplety, gripy...

   

objednávky - 0915/417 334 - info. - www.miso-sro.szm.sk

Hľadáme trénerov -
nákupcov pre tenisové
školy, tenisové kluby



Tel: 0915 / 417 334
www.miso-sro.szm.sk



ĎALEJ NEČÍTAJTE!

Ak nemáte záujem

- **NAJVÄČŠÍ** výber tenisových a badmintonových raket
- **DIAGNOSTIKU** a **VYPLETANIE** raket v našom **NOVINKA** stredisku, prvom na Slovensku
- **TESTOVANIE** raket (požičiavanie)
- **BEZPLATNÉ ODBORNÉ PORADENSTVO** pri výbere tenisových, badmintonových raket a príslušenstva (výplet, grip)
- **ZLAVY** pre registrovaných hráčov STZ
- Tenisovú obuv a oblečenie

S2, spol. s r.o., NTC, Príkopova 6, Bratislava, Mobil: 0903 723 650

   
   

Turnaj ovládli Maďari

Tenisový areál Slávie Agrofert STU v Petržalke bol v týždni od 24. do 30. apríla 2006 dejiskom turnaja chlapcov a dievčat EJT U 12 „Gold Tennis Cup“. V peknom prostredí areálu a za krásneho počasia, ktoré však vydržalo iba do polovice týždňa, sa odohralo množstvo zaujímavých zápasov.

Na turnaji štartovali hráči z 10 krajín, pričom najexotickejší bol japonský dievčenský tím, z ktorého sa všetky štyri hráčky prebojovali z kvalifikácie do hlavnej súťaže. Zaujali pestrou a veľmi rozumnou hrou. Dve z nich prezili prvé kolo, no v druhom už na svoje kvalitnejšie súperky nestačili.

Z našich sa najďalej dostala Vivien Juhászová, ktorá našla premožiteľku až vo finále, z chlapcov bol najúspešnejší

Jakub Hostačný. Vo štvorhre sme boli o niečo úspešnejší, lebo dvojicu Horanský – Brtko delilo od víťazstva vo finále len niekoľko loptičiek a v semifinále sme mali až dva páry Molnáriová – Juhászová a Kulhová – Hörömpöliová. Pritom Kulhová so svojou partnerkou uchmatla set favorizovanej českej dvojici Bártová – Schlehoferová, ktorá turnaj napokon vyhrala. Inak turnaj celkom ovládli maďarskí hráči, ktorým sa podarilo vyhrať obe dvojhy a navyše aj chlapčenskú štvorhu. Boli vyhranejší ako ich súper (chodia z turnaja na turnaj), a v hre uplatňovali aj svoju dravosť a väčšie skúsenosti.

Boris MONSBERGER,
zástupca riaditeľa



Vivien JUHÁSZOVÁ

Snímka: Dušan BARBUŠ

VÝSLEDKY

CHLAPCI

Dvojhra - kvalifikácia: 1. kolo: H. Šimon – Tasos (Cyp.) 61, 60, Eisner (ČR) – Demeš 60, 60, Czernin (Rak.) – Nemčovič 63, 62, Prastitis (Cyp.) – Farkas 64, 62, Trubrig (Rak.) – Áč 63, 62, Výboštok – Hirner 64, 62, Polívka – Vanček 76(1), 36, 63, Dubjel – Škrla 62, 63, Bertovič – Juras 62, 75, Riha (Rak.) – Lupták 61, 61, Freibold – Lukačovič 62, 62, Novodomec – Král 60, 36, 62, 2. kolo: H. Šimon – Stiefelmeyer (1-Rak.) 63, 62, Eisner – Blaho 61, 62, Salaba (2-ČR) – Czernin 60, 63, Prastitis – Freibold 61, 63, Tsaggarides (3-Cyp.) – Trubrig (Rak.) 60, 75, Hrunčák – Výboštok 61, 60, Bednár (4-ČR) – Polívka 64, 60, Urban – Dubjel 61, 63, Mugevičius (5-Lit.) – Bertovič 76(8), 61, Kapišinský – Riha 64, 61, Freibold – DeLoore (6-Bel.) 62, 10 ret., Novodomec – Kianička 62, 64, 3. kolo (finále): H. Šimon – Eisner 60, 61, Salaba – Prastitis 63, 61, Hrunčák – Tsaggarides 62, 61, Bednár – Urban 60, 63, Mugevičius – Kapišinský 61, 61, Freibold – Novodomec 60, 61.

Hlavná súťaž

1. kolo: Rumler (ČR) – Kos (ČR) 64, 62, Bednár – Šálek 60, 63, Gajdošech – A. Kianička 61, 61, H. Šimon – Zedník (ČR) 61, 63, Stachovskij (Ukr.) – Turčan 63, 61, Hrunčák – Cséfalvay 76(5), 61, Wagner (Nem.) – Freibold 76(5), 61, Partl – Mugevičius 61, 36, 62, Vittek – Čižnár 62, 63, J. Šimon – Simčák 64, 75, Zeman – Mydlár 61, 62, Brtko – Vošček 62, 64, Salaba (ČR) – Kunčík (ČR) 61, 64, Mucha – Pánek (ČR) 62, 64, Masár – Pöbiš 63, 60, Brtnický (ČR) – Heyse (Bel.) 61, 61, 2. kolo: Hradský (1-ČR) – Rumler 61, 63, Horanský (13) – Bednár 60, 61, Srkala (9-Švajč.) – Gajdošech 64, 36, 76(5), Fucsovics (5-Maď.) – H. Šimon 61, 61, Hanzlík (4-ČR) – Stachovskij 64, 76(4), Hrunčák – Nagy (14-Maď.) 60, 26, 63, Lang (11-Rak.) – Wagner 61, 64, Hostačný (7) – Partl 57, 64, 76(4), Nekić (6-Nem.) – Vittek 63, 75, Zsiga (10-Maď.) – J. Šimon 60, 60, Zeman

– Sakinis (15-Lit.) 46, 75, 61, Strnad (3-ČR) – Brtko 63, 36, 75, Vrnák (8-ČR) – Salaba 61, 61, Kovalík (12) – Mucha 63, 63, Příkryl (16-ČR) – Masár 75, 64, Veselý (2-ČR) – Brtnický 61, 63, 3. kolo: Hradský – Horanský 61, 76(5), Fucsovics – Srkala 62, 61, Hanzlík – Hrunčák 75, 63, Hostačný – Lang 63, 61, Zsiga – Nekić 36, 64, 61, Strnad – Zeman 62, 61, Vrnák – Kovalík 61, 76(8), Veselý – Příkryl 61, 60, ŠF: Fucsovics – Hradský 61, 75, Hanzlík – Hostačný 76(8), 76(2), Zsiga – Strnad 36, 64, 61, Vrnák – Veselý 64, 06, 64, SF: Fucsovics – Hanzlík 76(5), 30 ret., Vrnák – Zsiga 64, 75, F: Fucsovics – Vrnák 61, 62.

Štvorhra

1. kolo: Rumler, Stachovskij – Hrunčák, Cséfalvay 64, 60, Sakinis, Mugevičius – Kapišinský, Dubjel 63, 62, Heyse, H. Šimon – J. Šimon, Mydlár 61, 62, Gajdošech, Kovalík – Simčák, Mucha 61, 61, Šálek, Turčan – Kianička, Juras 60, 61, Horanský, Brtko – Kos, Pánek 75, 61, Čižnár, Vošček – Nekić, Wagner 63, 64, 2. kolo: Hradský, Strnad (1) – Rumler, Stachovskij 61, 61, Salaba, Příkryl – Sakinis, Mugevičius w.o., Zsiga, Fucsovics (3) – Heyse, H. Šimon w.o., Gajdošech, Kovalík – A. Kianička, Pöbiš 63, 62, Hostačný, Masár – Zedník, Vittek w.o., Veselý, Kunčík (4) – Šálek, Turčan 61, 60, Horanský, Brtko – Partl, Zeman 63, 62, Hanzlík, Vrnák (2) – Čižnár, Vošček 63, 62, ŠF: Hradský, Strnad – Salaba, Příkryl 63, 63, Zsiga, Fucsovics – Gajdošech, Kovalík 61, 75, Veselý, Kunčík – Hostačný, Masár 63, 64, Horanský, Brtko – Hanzlík, Vrnák 46, 76(4), 63, SF: Zsiga, Fucsovics – Hradský, Strnad w.o., Horanský, Brtko – Veselý, Kunčík w.o., F: Zsiga, Fucsovics – Horanský, Brtko 75, 76(8).

DIEVČATÁ

Dvojhra - kvalifikácia: 1. kolo: Ondrušová – Ochočnická 61, 75, Uberalová – Valková 61, 60, Tačovská – Horáková 62, 61, Záteková – Stankovičová 64, 62, Parajová – Chudá 60, 61, Hibiová (Jap.) – Bendlová (ČR) 64, 62, Kuricová – Ruffiniová 67(0), 61,

75, Šimokawová (Jap.) – Jašková 46, 64, 62, Kyprianiduová (Cyp.) – Stražancová 62, 26, 62, Rudolfová (ČR) – Polcerová 60, 62, Aokiová (Jap.) – Šulzhanoková (B-rus.) 60, 60, Urbanová – Masárová 63, 64, 2. kolo: Ondrušová – Schwartzová 62, 67(4), 62, Uberalová – Konigová (Rak.) 75, 60, Tačovská – Pochabová 76(5), 63, Záteková – Unčovská 61, 61, Žuffová – Parajová 76(3), 63, Hibiová – Pondašová 36, 61, 62, Kuricová – Jasenáková 60, 60, Šimokawová – Krištofiková 62, 61, Okawová (Jap.) – Kyprianiduová 75, 57, 60, Rudolfová – Bareková 60, 62, Aokiová – Peterčáková 61, 64, Urbanová – Schodderová (Cyp.) 60, 61, 3. kolo (finále): Uberalová – Ondrušová 64, 60, Záteková – Tačovská 63, 60, Hibiová – Žuffová 63, 61, Šimokawová – Kuricová 64, 63, Okawová – Rudolfová 61, 63, Aokiová – Urbanová 64, 61.

Hlavná súťaž

1. kolo: Čepelová – Hájková (ČR) 61, 62, Okawová – Machálková 61, 64, Dinhofová (Rak.) – Bulgaková (Maď.) 62, 16, 62, Nedelcuová (Rum.) – De Wulfová (Bel.) 62, 63, Hörömpöliová – Aumüllerová (Rak.) 64, 61, Milinkovičová – Kucharová 61 ret., Hončová – Hibiová 61, 76(2), Allertová (ČR) – Stachová 61, 60, Aokiová – Marková (ČR) 75, 62, Oršuláková – Emerschitzová (Rak.) 63, 62, Mészárosová – Molnáriová 63, 63, Stamatovová (Bul.) – Uberalová 63, 64, Kovalová – Závodská 62, 63, Ellingerová (ČR) – Šimokawová 63, 62, Wágnerová (ČR) – Lazarová 26, 63, 63, Záteková – Hirschová (Rak.) 63, 63, 2. kolo: Bártová (1-ČR) – Čepelová 60, 62, Neugebauerová (16-ČR) – Okawová 46, 62, 64, Dapkuteová (9-Lit.) – Dinhofová 61, 62, Nedelcuová – Kulhová (5) 64, 64, Babosová (3-Maď.) – Hörömpöliová 62, 76(4), Machálková (13-ČR) – Milinkovičová 57, 61, 62, Júrová (11) – Hončová 63, 57, 63, Oyenová (7-Bel.) – Allertová 62, 62, Samusevová (8-Rus.) – Aokiová 61, 64, Němečková (10-ČR) – Oršuláková 61, 61, Mészárosová – Stubbeová (15-Bel.) 63, 61, Baranová (4) – Stamatovová 64,

64, Kaniová (6-Pol.) – Kovalová 62, 62, Miková (12-Maď.) – Ellingerová 64, 62, Juhászová (14) – Wágnerová 62, 62, Schlehoferová (2-ČR) – Záteková 62, 64, 3. kolo: Bártová – Neugebauerová 62, 62, Nedelcuová – Dapkuteová 64, 60, Babosová – Machálková 63, 26, 64, Oyenová – Júrová 62, 67(4), 75, Němečková – Samusevová 46, 64, 63, Mészárosová – Baranová 62, 61, Kaniová – Miková 60, 46, 64, Juhászová – Schlehoferová 76(9), 64, ŠF: Bártová – Nedelcuová 62, 63, Babosová – Oyenová 61, 63, Němečková – Mészárosová 36, 76(7), 75, Juhászová – Kaniová 63, 75, SF: Babosová – Bártová 76(4), 76(7), Juhászová – Němečková 62, 06, 64, F: Babosová – Juhászová 64, 63.

Štvorhra

1. kolo: Baranová, Kovalová – Lazarová, Oršuláková 67(4), 60, 62, Kulhová, Hörömpöliová – Peterčáková, Pondašová 61, 64, Wágnerová, Neugebauerová – Uberalová, Kucharová 62, 64, Molnáriová, Juhászová – Marková, Dinhofová 62, 61, Milinkovičová, Záteková – Aokiová, Šimokawová 76(6), 76(7), 2. kolo: Bártová, Schlehoferová (1) – Stachová, Hájková 60, 60, Baranová, Kovalová – Okawová, Hibiová 62, 60, Kulhová, Hörömpöliová – Oyenová, Stubbeová (4) w.o., Wágnerová, Neugebauerová – Allertová, Závodská 63, 64, Molnáriová, Juhászová – Hončová, Čepelová 61, 16, 63, Němečková, Machálková – Dapkuteová, Samusevová w.o., Ellingerová, Nedelcuová (3) – Milinkovičová, Záteková 63, 62, Miková, Babosová (2) – Júrová, Mészárosová 36, 63, 64, ŠF: Bártová, Schlehoferová – Baranová, Kovalová 62, 75, Kulhová, Hörömpöliová – Wágnerová, Neugebauerová 64, 75, Molnáriová, Juhászová – Němečková, Machálková 63, 36, 62, Miková, Babosová – Ellingerová, Nedelcuová 62, 61, SF: Bártová, Schlehoferová – Kulhová, Hörömpöliová 63, 46, 60, Miková, Babosová – Molnáriová, Juhászová 64, 63, F: Bártová, Schlehoferová – Miková, Babosová 76(4), 46, 62.